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Ženy chcú podnikať, chýbajú im financie a odvaha 

 
26. januára 2010; Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania (NARMSP), v spolupráci 
s nadáciou Integra, zorganizovala 21. januára 2010 v Žiline prvý zo série motivačných seminárov pre matky na 
materskej, študentky, nezamestnané a zamestnané ženy, ktoré uvažujú o kariére podnikateľky, pod hlavičkou 
projektu PODPORA PODNIKANIA ŽIEN NA SLOVENSKU. V rámci podujatia vystúpila i ambasádorka 
podnikateliek pre Žilinský kraj, Z. M. Stubbs, ktorá ženám predstavila svoj podnikateľský príbeh.   
 
Seminára sa zúčastnilo viac ako 40 žien, z toho 38,6 % nezamestnaných, 35,90 % zamestnaných žien, 25,64 % 
matiek na materskej dovolenke,  5,13% študentiek a dokonca aj začínajúce podnikateľky (17,95%). Všetky 
účastníčky majú záujem začať podnikať, chýba im však najmä počiatočný kapitál, odvaha,  či správne informácie. 
Obávajú sa i byrokracie. Počas seminára mali možnosť načerpať informácie, ako získať podnikateľský nápad; 
zistiť, čo je ich hlavnou motiváciou v podnikaní; alebo kde vziať štartovací kapitál. Samostatný blok, počas ktorého 
padlo najviac otázok, sa týkal základných krokov, ako si založiť podnik.  
 
Priestor dostala i p. Z. M. Stubbs, majiteľka spoločnosti ZMS Consulting & Coaching zo Žiliny, ktorá sa snažila 
ženy povzbudiť a inšpirovať k podnikaniu prostredníctvom predstavenia vlastných skúseností, ako aj problémov, 
ktoré musela v začiatkoch prekonať.  Podporiť ju prišli aj ďalšie ambasádorky podnikateliek Slovenska – M. 
Radošinská (Trenčiansky kraj), S. Martáková (Banskobystrický kraj), K. Absolonová (Nitriansky kraj) a Ľ. Hurajová 
(Trnavský kraj), ktoré v závere spoločne zodpovedali na množstvo zvedavých otázok.    
 
Motivačné semináre v rámci projektu Podpora podnikania žien na Slovensku sa budú konať po celý rok 2010 
v jednotlivých regiónoch Slovenska. Najbližšie podujatia: 
 
25. februára 2010, Nitra – ambasádorka K. Absolonová (ASAP-translation.com, s.r.o.) 
25. marca 2010, Trnava – ambasárodky T. Madarová (leProvocateur, s.r.o.) a Ľ. Hurajová (Clip Centrum) 
22. apríla 2010, Banská Bystrica – ambasádorky S. Martáková (SM Complicité, s.r.o.) a A. Kišová (A.K. Shop) 
20. mája 2010, Trenčín – ambasádorka M. Radošinská (Subliprint, s.r.o.) 
24. júna 2010, Bratislava – ambasádorka P. Marko (ExtravaDansa, s.r.o.)  
 
O projekte: 
 
Iniciatíva Podpora podnikania žien na Slovensku sa organizuje v rámci siete Enterprise Europe Network, na 
základe výzvy Európskej komisie „EU Network of Female Entrepreneurship Ambassadors“. Partnerom projektu je 
Regionálne poradenské a informačné centrum (RPIC) Prešov, asociovanými partnermi sú: Top Centrum 
Podnikateliek, Nadácia Integra, Materské centrum MACKO, Ekonomická univerzita Bratislava, Ústredie práce, 
sociálnych vecí a rodiny. Európsku sieť podnikateliek – ambasádoriek slávnostne otvorila 5. októbra 2009 v 
Štokholme švédska korunná princezná Viktória. Slovenské ambasádorky podnikateliek sme predstavili verejnosti 
v novembri 2009 počas úvodnej konferencie pod záštitou Ministerstva hospodárstva SR.  
 
 Viac informácií o projekte: http://www.nadsme.sk/?article=712   
 
O NARMSP 
NARMSP bola založená v roku 1993 za účelom podpory sektora malého a stredného podnikania, zvýšenia jeho 
konkurencieschopnosti a uľahčenie prístupu ku kapitálovým zdrojom. Podieľala sa na implementácii 
predvstupových programov PHARE a od mája 2004 i na implementácii štrukturálnych fondov a štátnych 
programov. Poskytuje tiež poradenstvo v jednotlivých regiónoch SR prostredníctvom inštitucionálnej siete 
regionálnych centier (13 regionálnych poradenských a informačných centier, 5 podnikateľských inovačných centier, 
9 centier prvého kontaktu, 16 podnikateľských/technologických inkubátorov a dcérskej spoločnosti Fond fondov, 
s.r.o.).  
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